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часу викладача, який не вкладається у відведені 3 години консультацій. У
зв’язку з цим, було б доцільно виділяти хоча б 8 годин на практичні заняття
для студентів спеціальності 6.030601 для вивчення дисципліни „Техніка і те-
хнологія галузей харчових виробництв”.

РОЛЬ ДІЛОВИХ ІГОР В ПІДГОТОВЦІ СТУДЕНТІВ
ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ

Н.Й. Басюркіна

Система навчання студентів вищих учбових закладів України, яка фун-
кціонує в сьогодні, стикається з безліччю труднощів (в їх числі – апатія до
отримання знань, відсутність зацікавленості, слабкість технічної бази, відсу-
тність реальних, взаємовигідних господарських зв’язків з підприємствами) і
не може повною мірою допомогти вирішенню багатьох сучасних проблем у
справі підвищення рівня фахової підготовки. В зв’язку з цим важливим еле-
ментом активного навчання і підвищення рівня підготовки студентів стає ор-
ганізація і проведення ділових ігор. Застосування таких методів навчання ро-
зглянуто на прикладі вивчення курсу "Зовнішньоекономічна діяльність" під-
готовки студентів.

У вивченні курсу "Зовнішньоекономічна діяльність" студентам вида-
ються теми індивідуальних завдань, в максимальному ступені імітуючі ситу-
ації, які виникають в процесі господарської діяльності, наприклад: "Обгрун-
тувати економічну ефективність створення підприємства з іноземними інвес-
тиціями", "Провести аналіз інвестиційного клімату країни для вибору варіан-
ту розвитку підприємства" та ін. і методичні вказівки до вивчення тем і напи-
сання рефератів проведених досліджень. При підготовці до захисту рефера-
тивної доповіді переслідуються такі цілі: розвинути у студентів уміння і на-
вички самостійно приймати і обґрунтовувати економічні рішення; розвинути
здатності логічно формулювати думки в стислій формі (мінімальний обсяг
реферату при достатньому висвітленні завдання); прищепити уміння щодо
розробки нетрадиційного (не розкритого в навчальній літературі) підходу до
рішення поставленої задачі; набути навичок володіння аудиторією слухачів
(при захисті доповіді, дискусії та ін.).

Важливим елементом процедури захисту і аналізу реферативної допо-
віді є залучення до гри максимальної кількості студентів (призначення декі-
лькох опонентів, незгода з приведеними доводами, вимога чіткішої обґрун-
тованості запропонованих рішень).

Контрольне заняття у вивченні дисципліни полягає в підведенні підсу-
мків, контроль вихідних знань і колективну оцінку. При цьому кожному сту-
дентові надається можливість сформулювати питання за вивченим матеріа-
лом і дати на них відповіді. Решта студентів має можливість поставити пи-
тання і дати оцінку за декількома критеріями: новизна, ступінь глибини пи-
тань і відповідей, чіткість і лаконічність викладу, уміння відстояти свою точ-
ку зору при відповіді на питання та ін. Колективна оцінка підраховується як
середнє арифметичне всіх оцінок учасників контрольного заняття.



65

Аналіз занять, організованих за таким принципом свідчить про підви-
щення зацікавленості, відповідальність студентів, що сприяє вихованню тво-
рчих мислячих фахівців.

ДОСВІД РОБОТИ З ДИПЛОМНИКАМИ ПО СТВОРЕННЮ
КОМПЛЕКСНОГО ДИПЛОМНОГО ПРОЕКТУ

Бобрікова І.С.

У доповіді розповідається про мій досвід роботи з дипломниками при
створенні комплексних дипломних проектів.

Я викладаю кілька мережних дисциплін: це локальні і глобальні ком-
п’ютерні мережі, а також веду курсове проектування з предмету «проекту-
вання комп’ютерних мереж».

У доповіді згадується три теми комплексних дипломних проектів: «мо-
дернізація комп’ютерної мережі Одеської морської академії», «проект ком-
п’ютерної мережі для будівлі ІОЦ Одеської залізниці» та розробка нового ку-
рсового проекту з дисципліни «проектування комп’ютерних мереж».

У проекті модернізації комп’ютерної мережі ОНМА була описана вихі-
дна мережа, створена структурна схема модернізованої мережі, зроблені роз-
рахунки з прокладання кабелю, розстановці додаткового мережного облад-
нання та за IP- адресації сегментів мережі, які додаються. Крім того, були да-
ні рекомендації з реалізації мережі і щодо подальшого обслуговування моде-
рнізованої мережі

Актуальність розробки комп’ютерної мережі для будівлі ІОЦ Одеської
залізниці була пов’язана з тим, що у вересні 2007 року було здано в експлуа-
тацію нову будівлю інформаційного центру Одеської залізниці. Тому проек-
тування локальної мережі між комп’ютерами різних служб і відділів, між від-
ділами, а також для керуючого персоналу, стало найважливішим завданням
після того, як всі служби переїхали в новий будинок і влаштувалися там.

При розробці нового курсового проекту нашою метою було, щоб у про-
цесі виконання цього проекту студенти отримали практичні навички налаш-
тування корпоративної мережі, що складається з декількох ділянок локаль-
них мереж. Виконання курсового проекту замислювалося на основі програм-
ного пакета Packet Tracer фірми Cisco. Програма Packet Tracer є тренажером,
орієнтованим на мережних адміністраторів. У комплексному проекті, прис-
вяченому розробці нового курсового проекту з дисципліни «проектування
комп’ютерних мереж», завданням було об’єднати всі існуючі на той момент
лабораторні роботи в єдиний проект, тобто створити і віртуально налаштува-
ти досить складну мережу, побудовану на обладнанні Cisco.

Тут є і розрахунок IP- адресації, і налаштування маршрутизації (стати-
чної та динамічної по протоколах RIP, OSPF і EIGRP), налаштування опорної
мережі за технологією Frame Relay або технології DSL, настройка протоколу
NAT на граничному маршрутизаторі корпоративної мережі для перетворення
внутрішніх IP-адрес під зовнішні, настроювання корпоративних серверів
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